
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СПЕЦИАЛИСТ ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  09/2012р. – теперішній час – менеджер по роботі з клієнтами ТОВ
«Концепт Хаус» (без офіційного оформлення). Основні обов’язки: пошук клієнтів та взаємодія з ними; «холодні
дзвінки»; ведення бази даних клієнтів; підготовка комерційних пропозицій; контроль наявності реєстраційних
документів клієнтів; оформлення та контроль виконання договорів; контроль здійснення платежів; контроль
наявності товарів на складі та інше. 08/2009р. – 12/2009р. - статист відділу оренди мережі магазинів «Фуршет» (без
офіційного оформлення). Основні обов’язки: аналіз та підготовка статистичних звітів; консультування представників
регіональної мережі; ведення ділової переписки по електронній пошті; ведення реєстру орендаторів по регіонах;
перевірка наданих звітів по розрахунках орендної плати; збір та перевірка анкет орендаторів по регіонах та інше.
10/2007р. – 03/2009р. - провідний спеціаліст відділу державних та корпоративних цінних паперів в АКБ «Київ»
(головний офіс). Основні обов’язки: взаємодія з клієнтами – юридичними особами; планування та облік вкладень в
цінні папери; організація і контроль виконання договорів по операціях з цінними паперами; моніторинг використання
коштів, які залучаються емітентами цінних паперів; аналіз діяльності підприємств, з цінними паперами яких банк
проводить операції; розрахунок та формування резерву і переоцінки цінних паперів, що знаходяться у власності
банку; взаємодія з Національним Депозитарієм та МФС; розрахунок та аналіз фінансового стану емітенту цінних
паперів; формування звітності по емітентах цінних паперів в ДКЦПФР, НБУ; аналіз та підготовка звітів про стан
будівництва; підготовка розпоряджень для бухгалтерії . 11/2006р. – 10/2007р. - фінансовий аналітик на ТОВ
«Атіктел». Основні обов’язки: написання статей та монографії на тематику фінансового інвестування та розвитку
фондового ринку, аналіз та оцінка фінансового стану підприємства, веденя та облік вхідної/вихідної документації,
підготовка службових листів, таблиць, графіків та інше. 07/2006р. – 11/2006р. - економіст сектора договірної роботи
управління розвитку і супроводу мережі пунктів видачі споживчих кредитів АКБ «Правекс-Банк» (головний офіс).
Основні обов’язки: супровід рахунків по договорам про надання послуг з магазинами-партнерами і перевірка
цілеспрямованості їх оплати. Додаткові навики: Вільно володію українською та російською мовами; англійською - на
базовому рівні. Грамотний користувач ПК, такі програми: Word, Excel, Internet, Outlook Express, Power Point, Барс,
SR_Bank, 1С. 03/2012р. – теперішній час – менеджер по роботі з клієнтами ТОВ "Концепт Хаус" 08/2009р. – 12/2009р.
- статист відділу оренди мережі магазинів «Фуршет» 10/2007р. – 03/2009р. - провідний спеціаліст відділу державних
та корпоративних цінних паперів в АКБ «Київ» 11/2006р. – 10/2007р. - фінансовий аналітик на ТОВ «Атіктел»
07/2006р. – 11/2006р. - економіст сектора договірної роботи управління розвитку і супроводу мережі пунктів видачі
споживчих кредитів АКБ «Правекс-Банк»2002р. - 2007р.-Університет економіки та права «КРОК», спеціальність
«Фінанси», кваліфікація: магістр з фінансів (денна форма навчання)
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